

O výživě hravě a zdravě

Program O výživě hravě a zdravě je jedním z programů, které zdarma pro školy připravuje VŠCHT. Cílem těchto programů je zajímavou formou prezentovat žákům současné vědecké poznání v oboru chemie a poukázat na jeho využití v praktickém životě. Dne 8. 6. žáci pátých a šestých tříd tento program absolvovali. Probíhalo to formou interaktivní expozice. Expozice byly tři. První byla o tucích, druhá o cukrech a třetí o vitamínu C. Dětem byla ukázána doporučená denní dávka tuku, cukru a vitamínu C. V závěru mohly děti pokládat otázky. Žáci se živě zajímali o obsah živin v potravinách, ptali se na spoustu věcí okolo zdravé a nezdravé výživy, takže často ani nepostřehli zvonění ohlašující konec hodiny. S lektory se dál bavili i přes přestávku. Na rozloučenou dostali pexeso.

Mgr. Kamila Merxbauerová



Obvodní kolo matematické olympiády

Obvodní kolo matematické olympiády se konalo 8. dubna 2015 na ZŠ Kodaňská v Praze 10. V kategorii Z5 a Z9 jsme žádného zástupce do obvodního kola neposlali, neboť výsledky našich žáků ve školním kole na postup nestačily. Naproti tomu v kategorii Z6 nás mezi 63 soutěžícími úspěšně reprezentoval Jan Dobiáš z 6. A, který se 13 body obsadil 4. místo. Anička Cieslarová z 6. B a Jakub Randus z 6. A se umístili se 12 body shodně na 5. místě.

V kategorii Z7 kralovali mezi 30 účastníky žáci 7. B. Pavel Rusňák získal 12 bodů a obsadil 4. místo, Jiří Petr obsadil s 11 body 5. místo a Tomáš Tuček s 9 body 7. místo. Před nimi byli jen soutěžící ze ZŠ Bří Jandusů, KG Kozinova, Gymnázia Omská a Gymnázia Voděradská.

Příklady z kategorie Z8 byly nad síly našich osmáků Vojty Franze a Jakuba Čecháčka. Jediné tři body získala Veronika Borůvková z 8. A. Všem soutěžícím děkujeme za vzornou reprezentaci!

Mgr. Dagmar Mikulášková



Obvodní kolo v Pythagoriádě

I v letošním školním roce se konalo obvodní kolo Pythagoriády na ZŠ Kodaňská v Praze 10. Soutěž probíhala 13. května.

Na krásném prvním místě se s 15 body z 15 bodů možných (takže se 100 % úspěšností) umístil Štěpán Nejtek z 5. A, o první místo se s ním dělil ještě jeden žák z pořadající ZŠ Karla Čapka. Dále nás reprezentovala Bára Švíková z 5. B a skončila na hezkém 4. místě s 12 body.

Trochu nás mrzí, že uvedení žáci odcházejí po prázdninách na gymnázia a nebudou nás moci v dalších letech reprezentovat. Přejeme jim úspěšné studium a další úspěchy nejen v matematice.

V kategorii 6. a 7. tříd jsme nakonec neměli zastoupení, neboť nominovaní žáci Jiří Petr, Pavel Rusňák a Jakub Laichter se v uvedeném termínu nemohli soutěže zúčastnit.

Za osmou třídu nastoupil Jakub Vítek, který získal 6 bodů z 15 možných, a Vojta Franz, jenž obdržel 4 body. Všem soutěžícím děkujeme za vzornou reprezentaci školy!

Mgr. Dagmar Mikulášková